
                                                                                                                    بسوِ تعالي                                                                                                                                                                                                           

 93/ 15/10:   تاسیخ اهتحاى                                           ٍصاست آهَصش ٍ پشٍسش                                       :  ............................                         ًام 

 سیاضي: هادُّ ی اهتحاًي                           اداسُ کل آهَصش ٍ پشٍسش استاى آرسبایجاًغشبي                       :  ...................             ًام  خاًَادگي 

                       16: تعذاد سؤال                              هاکَهعاًٍت اداسُ کل ٍهذیشیت آهَصش ٍ پشٍسش                                      پٌجن                : کلاس 

 (بْبَد یادگیشی ٍپیطشفت تحصیلي) آصهَى                                          ضْیذ عباسي:دبستاى  

 بخص پزیش است؟ 3ٍ ّن بش  2کذام یک اص اعذاد صیش ّن بش  1

 ۝ 875(د                         ۝  287( ج                       ۝  650( ب                  234۝( الف

 .است............. سٍص دس یک کاسگاّي کاس کشدُ اًذ ًسبت کاس اهیي بِ کل کاس هثل  8سٍص ٍ هحوذ  3اهیي  2
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 ( 85× 42)    حاصل ضرب مقابل به كذام يك از اعذاد زير نسديكتر است؟                                         3

  ۝  3600( د                      ۝  4500( ج        ۝  3200( ب     ۝  4000( الف

 .بِ سؤال ّای صیش پاسخ دّیذ " 25006700043 "باتَجِ بِ عذد  4

 ...............................................................................................................................    ایي عذد سا بِ حشٍف بٌَیسیذ( الف

 .........................اسصش هکاًي کذام سقن بیص تش است؟ ( ب

 ............................دسچِ طبقِ ای قشاس داسد؟ 6سقن ( ج

 .باتَجِ بِ ٍاحذ سوت چپ عذد هخلَط ٍ کسش هشبَط بِ ضکل سوت ساست سا بٌَسیذ 5

 =واحذ  از بسرگتر كسر

                                                     =مخلوط عذد

ًسبت سي سضا بِ پذسش هثل       6
3
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 .باضذ سي ّش کذام سا بِ دست آٍسیذ 48اگش هجوَع سي آى ّا . است   
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 متر ، مسا حت اين زمین چنذ هكتار است؟ 300متر و عرض  700زمینی است به شكل مستطیل به طول 

 

 

. عذد مخلوط تبذيل كنیذعذد مخلوط را به كسر و كسر را به  9
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بِ هٌضل بضگطت اٍچِ هذت خاسج اص هٌضل بَدُ  4         17´           30"صبح اص هٌضل خاسج ضذ ٍ ساعت  6      30 'هحوذ ساعت   10

 است؟ 
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ساًتي هتش باضذ ،  طَل ٍ عشض ایي   140اگش هحیط ایي هستطیل . است  3بِ  4ًسبت اًذاصُ ی طَل هستطیلي بِ اًذاصُ ی عشض آى هثل  11

 هستطیل چِ قذس است؟

 

 

    

                                                                                                                               .جوع ٍ تفشیق صیش سا اًجام دّیذ  12
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 باضذ ، پَل ّش کذام چٌذ سیال است ؟7بِ  9 هبیيبِ  اهیيسیال است اگش ًسبت پَل   10000اختلاف پَل اهیي ٍهبیي  13

 

 

 

عذد هخلَط         14
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 .سا سٍی ضکل ًطاى دّیذ     3   

 

 

 تَهاى خشیذین ، قسوت اصلي پیشاّي چٌذ تَهاى بَدُ است ؟ 6300بِ قیوت % 10پیشاٌّي سا با تخفیف  15

 

 

 

 س     3                هساحت ضکل سا بذست آٍسیذ                                                                                                       16

 س     2                                                                                                                                                                                           
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 حسٌعلیضادُ: هَفّق ٍ پیشٍص باضیذ                                                                                                                                                                 

                                                 :                                                                                                                            بازخورد معلم

                      

                                                                                                                                                                    

                                                                                                                                           :نظر والدین
 



 

 

                                                                                                                         


